
 

Beschlussprotokoll 

 

Über die öffentliche Sitzung 

des Verwaltungsausschusses Efringen-Kirchen  

am 20.11.2023 

im Sitzungssaal des Rathauses Efringen-Kirchen 

 

 

TOP 2 

Änderung der Wasserversorgungssatzung  
 

Der Verwaltungsausschuss fasste folgenden Beschluss: 

 

Der Verwaltungsausschuss stimmt der Änderung der 
Wasserversorgungssatzung entsprechend dem beigefügten Entwurf zu und 
verweist diesen zur weiteren Beschlussfassung an den Gemeinderat. 

 
Der Beschluss erfolgte einstimmig. 

 

 

TOP3 

Änderung der Abwassersatzung 
 

Der Verwaltungsausschuss fasste folgenden Beschluss: 

 

Der Verwaltungsausschuss stimmt der Änderung der Abwassersatzung 
entsprechend dem beigefügten Entwurf zu und verweist diesen zur weiteren 
Beschlussfassung an den Gemeinderat. 

 

 
Der Beschluss erfolgte einstimmig. 

 

TOP4 



Ankündigungsbeschluss zur Gebührenkalkulation für den Zeitraum 
2024/25 für die Wasserversorgungsgebühren 

 

Der Verwaltungsausschuss fasste folgenden Beschluss: 

 

1. Der Verwaltungsausschuss stimmt dem vorgenannten Entwurf der 
öffentlichen Bekanntmachung des Ankündigungsbeschlusses zu. 

 

2.  Der Verwaltungsausschuss leitet diesen Beschluss dem Gemeinderat 
zur weiteren Beschlussfassung zu. 

 
Der Beschluss erfolgte einstimmig. 

 

TOP5 

Ankündigungsbeschluss zur Gebührenkalkulation für den Zeitraum 
2024/25 für die Abwassergebühren  

 

Der Verwaltungsausschuss fasste folgenden Beschluss: 

 

1. Der Verwaltungsausschuss stimmt dem vorgenannten Entwurf der 
öffentlichen Bekanntmachung des Ankündigungsbeschlusses zu. 

 
 

2.Der Verwaltungsausschuss leitet diesen Beschluss dem Gemeinderat zur 
weiteren Beschlussfassung zu. 

 
Der Beschluss erfolgte einstimmig. 

 

TOP6,7,8 

Beratung des Haushaltsplans 2024 
Beratung des Wirtschaftsplans 2024 für den Eigenbetrieb 
Wasserversorgung 
Beratung des Wirtschaftsplans 2024 für den Eigenbetrieb 
Abwasserbeseitigung 

 

Der Verwaltungsausschuss fasste folgenden Beschluss: 

 

a) Der Verwaltungsausschuss stimmt dem vorliegenden Entwurf (einschließlich 
ggf. in der VA-Sitzung erarbeiteter Änderungen) der Haushaltssatzung und 
des Haushaltsplanes 2024 zu und verweist diesen zur weiteren 
Beschlussfassung an die Ortschaftsräte und den Gemeinderat 



 
 

b) Der Verwaltungsausschuss (als Betriebsausschuss für den Eigenbetrieb 
Wasserversorgung) stimmt dem vorliegenden Wirtschaftsplan 2024 des 
Eigenbetriebs Wasserversorgung Efringen-Kirchen einschließlich Erfolgs-, 
Investitions- und Liquiditätsplanung zu und verweist diesen zur weiteren 
Beschlussfassung an die Ortschaftsräte und den Gemeinderat 
 
 

c) Der Verwaltungsausschuss (als Betriebsausschuss für den Eigenbetrieb 
Abwasserbeseitigung) stimmt dem vorliegenden Wirtschaftsplan 2024 des 
Eigenbetriebs Abwasserbeseitigung Efringen-Kirchen einschließlich 
Erfolgs-, Investitions- und Liquiditätsplanung zu und verweist diesen zur 
weiteren Beschlussfassung an die Ortschaftsräte und den Gemeinderat. 
 

 
Der Beschluss erfolgte einstimmig. 

 

 

 

 


